


Kako da se u kući u isto vrijeme nađu vila, superheroj i strašni vuk?
Tako što ćeš zamoliti mamu da svima oslika lica dok ti izabereš kostime.

Sve je spremno za karnevalić u kući!

*

Pusti muziku i neka ples počne! Zamoli mamu da razapne traku između 
dvije stolice, za limbo dance!

karnevalić



Kako možeš napraviti svoju maštaonicu? Zamoli tatu da prevrne stol na 
stranu, a mamu da prekrije stol s dvije šarene plahte.

Ti donesi što više šarenih jastučića i svoje omiljene igračke, i stavi 
papirnati znak na ulazu u svoju maštaonicu. Sanjarenje može početi.

*

Organizaj pričaonicu tako što ćeš okupiti ukućane, izabrati omiljenu 
bajku i zamoliti ih da svatko pročita jedan dio naglas.

Ne zaboravi ih sve zamoliti da glume, neka tata glumi čarobnjaka, 
a mama vilu!

maštaonica



Koliko kockica mogu podnijeti tvoji zubi? Pronađi drvenu lopaticu 
ili što ravniju žličicu koju možeš zagristi. Prethodno, naravno, dobro 
operi ovaj predmet. Pripremi sa strane nekoliko običnih kockica za 
igranje jamba ili kockica slične veličine koje pronađeš među svojim 
igračkama. Kada zagrizeš lopaticu, polako kreni slagati kockicu na 

kockicu. 

Probaj napraviti što veću kulu! Pazi, u nekom trenutku će postati 
teža, a možda se malo i zatrese! 

*
Kada uspiješ složiti sve kockice, izazovi tatu da on napravi isto i 

natječi se s njim tko će brže i spretnije složiti kockice u kulu. 
Onda probajte napraviti 3 čučnja tako da se kula ne sruši!

kula-gric



Prati mapu i ove zagonetke i pronađi skriveno blago: 

1. Krećemo od kuhinje! U prvoj poruci piše: “Imam četiri noge, ali nemam stopala” 
2. Na stolu u dnevnoj sobi je poruka: “Kada me vidiš, također sebe vidiš” 
3. Na ogledalu piše: “Nisam automobil, ali imam ulaz” 
4. Na vratima od sobe piše: “Ne jede se, a puno hrane” 
5. Smočnica ili frižider! (Dragi roditelji, sakrijte slatkiš u smočnicu ili frižider)

*

Kada otkriješ skriveno blago možeš se ponovno igrati, tako što ćeš sakriti maminu 
omiljenu knjigu na zagonetno mjesto. Nacrtaj joj mapu i igra opet može početi!

potraga za blagom



Mali princ ima planet veličine kuće, a kakav bi bio tvoj? Trebat će 
nam jedan balon, kojeg ćemo oblijepiti s četiri sloja papira umočenih 

u smjesu brašna i vode, i pustit ćemo ga jedan dan da se osuši. 
Nakon toga možemo probušiti balon, izvući ga, a planet koja nam 

ostane obojimo i ukrasimo kako želimo. 

*
Daj svojem planetu ime i smisli tko sve na njemu živi. Nacrtaj 

stanovnike i zalijepi ih! Zamoli nekoga da planet stavi za luster kako 
bi ga mogao zavrtjeti. 

*porukica za roditelje: Neka posljednji sloj papira na planetu bude od bijelog papira, 
kako bi kasnije bojanje bilo lakše!

planetarij



Znaš li da gitaru možeš napraviti od samo jedne kutije? Uzmi kutiju 
za cipele, rolu od papirnatih ručnika, slamčice, dvije drvene bojice, 

šest gumica, puuuuno ljepila i malo strpljenja. 

Izreži krug u kutiji, rolu od papirnatih ručnika na jednu stranu, 
zalijepi bojice iznad kruga, razapni gumice i ne zaboravi trzalicu! 

*

Sada kada imamo našu gitaru, vrijeme je za mali koncert. 
Organiziraj video poziv s prijateljima ili bakom i djedom, stani 

ispred televizora i zapjevaj svoju omiljenu pjesmu. Još je bolje ako se 
prethodno opremiš kostimima kao u Karnevaliću!

note i stihovi



Dnevna soba se pretvorila u najuzbudljiviju džunglu na svijetu! 
Stolice su postale tunel kroz koji se moraš provući, jastuci su 

kamenje preko kojih skačeš jer je pod lava, dok je hodnik pun 
lijana kroz koje moraš proći bez dodirivanja. Zamoli ukućane da 
ti pomognu pronaći i postaviti sve predmete koji su ti potrebni za 

ovu avanturu. 

Pokušaj se što brže provući kroz džunglu, sve dok traje tvoja 
omiljena pjesma! 

*

U ovoj džungli živi straaaašan tigar koji ti je stalno za petama. 
Neka stariji brat ili seka glume tigra koji te vreba.

sobni safari



Pronađi plastične iskorištene boce iste veličine koje će služiti kao 
čunjevi, oboji ih i ukrasi trakom. Nakon ukrašavanja, trećinu bočica 

napuni vodom ili pijeskom kako bi čunjevi bili stabilni. Sada pronađi 
lopticu i kuglanje može početi!

*

Kada srušiš sve čunjeve, okreni boce naopačke za dodatni izazov! 
A kada kuglanje završi, postavi boce u liniju i vijugaj se oko njih kao 

na poligonu!

kuglanje



Magičan svijet kazališta može stati u jednu kutiju. Sve što je potrebno 
je da uzmeš poklopac kutije od cipela, izrežeš otvor i preko zalijepiš 

bijeli papir. Okvir ukrasi bojicama ili naljepnicama. Sada sve što 
nam je potrebno je lampa kao pozadinsko svijetlo, zamračena soba 
i predstava može početi! Ako ste već napravili Maštaonicu, postavi 

Igrokaz na sam ulaz, a u Maštaonicu neka stanu svi glumci. 

*

Prvo odaberite neku lijepu basnu. Neka roditelji izrežu siluete likova 
i zalijepe ih na štapiće. Ne zaboravi naučiti tekst, kao i da svaki lik 

treba imati specifičan glas.

igrokaz



Kako bi se pridružio Munchonautu u svemiru, moraš imati srebrno 
odijelo! Potrebno ti je nekoliko kartonskih kutija različitih veličina, 
folija, ljepilo, boje i puno ukrasa. Sastavi Munchonauta tako što ćeš 

zalijepiti kutije s prorezima, sve obaviti folijom i dodati razne ukrase 
tako da što više liče na odijelo astronauta. 

Ostalo je samo da obučeš ovaj super sjajan kostim. 

*

Razmisli koji predmeti u kući zvuče kao robot? Mi smo se sjetili 
starih tipki na telefonu, a kako će zvučati tvoj Munchonaut?

mali munchonaut



Prikupi sve autiće među igračkama i pripremi ih za nevjerojatnu 
utrku! Kreiraj poligon za utrkivanje na podu! Trebat će ti ljepljiva 

krep traka, kolaž papir različitih boja, škare, ravnalo kao i kartonske 
role za tunele. Odredi gdje utrka počinje, napravi prepreke, vijugave 

puteve i ne zaboravi čitav grad u pozadini.

*

Izazovi brata ili seku na utrku kroz ovaj poligon!
Za dodatnu zabavu, bacajte kockicu, tako da svaki broj odlučuje 

tko staje na kojoj prepreci, kome se autić pokvario i tko prelazi na 
sljedeći dio poligona.  

Utrka može početi! Vrrrrruuuum!

formulica



Napravi svoj aviončić od papira i testiraj koliko dobro upravljaš 
njime. Potreban nam je malo čvršći papir za aviončić i jedan karton 
na kojem ćeš izrezati tri kruga različite veličine kroz koji aviončić 

može proći. Svakom krugu dodijeli bodove, kao u pikadu. 

Vrijeme je za polijetanje! 
 

*

Kada savladaš sva tri kružića, ubaci u aviončić neku malu igračkicu 
koja će imitirati putnika, i probaj sada, s dodatnim teretom osvojiti 

sva tri kruga.

pilotiranje



Napravi jedinstven album svojih članova obitelji i nauči uz pomoć 
mame i tate sve rodbinske odnose u jednoj obitelji. Slike koje imaš 
izreži u krug i sve ih zalijepi na nacrtano drvo! Bit će ti potreban 
veliki papir za drvo, mnogo bojica i gumbići kojima ćeš dodatno 

ukrasiti slike. Neka ti mama i tata pomognu nacrtati grane i povezati 
sve rođake kako treba. 

*
Kada tvoje obiteljsko stablo bude gotovo, napravi jedno novo stablo 
u kojem ćeš povezati omiljene igračkice. Tko je mama, tko teta, a tko 

pradjed tvom konjiću?

obiteljsko stablo



Skupi sveee, baš sve loptice! Organiziraj im skakaonicu! Potrebna ti 
je jedna kartonska kutija i par plastičnih košarica ili posuda. Zamoli 
tatu da od kartonske kutije napravi rampu, a ti postavi košarice iza 

rampe i svakoj dodijeli određeni broj bodova. Što je košarica dalje od 
rampe, to donosi više bodova. Skakaonica je spremna! Uhvati loptu, 

baci je na rampu i vidi do kuda će odskočiti! 

*

Za nitro-ubrzanje lopte, uzmi veliku gumicu iz kuhinje i probaj 
katapultirati loptu uz pomoć nje! Morat ćeš pomaknuti najudaljeniju 

košaricu, sigurno!

skakaonica



Napravi svoj mali zoološki vrt od kartona wc papira. Na rolama 
izreži kružiće kako bi životinjice dobile noge, a od kartona u boji 

dodaj trokute i kvadratiće za uši, zube ili repiće. Kada sve zalijepiš, 
nacrtaj veeelike oči svojim likovima i kreni bojati.

 
*

Tvoj zoološki vrt je spreman za avanturu. Imenuj svoje likove i 
krenite u avanturu po svijetu. Neka krevet bude džungla, a velika 

plava deka more. Neka knjiga glumi brod kojim će životinjice s jedne 
obale stići na drugu.

zoologija



Napravi svoju labirint igricu! Potrebna ti je jedna kartonska kutija, 
škare, novčić, štapići za pregrade i ljepilo. Okreni poklopac od kutije, 
i prvo novčićem obilježi rupice koje ćeš izrezati. Zatim oboji štapiće 

različitim bojama i zalijepi ih formirajući puteve labirinta. Kada 
završiš poklopac, ubaci ga u kutiju i spremi lopticu za igru.

 
*

Možeš li prijeći cijeli labirint, a da loptica ne upadne u neku od 
rupica? Izazovi ukućane na igru! Tko će prvi uspjeti?

labirint



Prikupi plastične čaše ili prazne konzerve iste veličine i napravi 
što višu kulu u obliku piramide. 

Svaki nivo kule obilježi određenim brojem bodova i ne zaboravi 
trakom obilježiti poziciju s koje bacaš lopticu.

*

Izazovi brata ili seku na partiju. Imate tri pokušaja oboriti što više 
elemenata kule. Za najveći izazov, pokušaj srušiti kulu u jednom 

potezu.

kulahop



Prikupi sitne igračkice i plastične kružiće (prstenovi za zavjesu) 
i zamoli tatu da zalijepi sve predmete na ploču. U međuvremenu 
ti napravi jednog miša s jaaako dugačkim repom od konopa. Miš 

može biti od kartona ili sitna igračka koja može proći kroz sve 
prepreke na ploči. Rep miša zakači na prvi kružić na ploči, a zatim 
ga provuci kroz sve prepreke. Kada završiš, probaj vratiti miša na 

početak istim putem kojim je prošao prepreke.  

*

Provuci miša po ploči, a onda zamoli seku da ga proba vratiti na 
početak. Mjeri koliko joj vremena treba da završi!

zapetljano-raspetljano



Sve što nam je potrebno za ovu igricu je jedna dugačka rola 
papirnatih ručnika i puuuuno papirnatih tanjurića. Napravi postolje 

tako što ćeš zalijepiti rolu na papirnati tanjurić, a kolut napravi 
rezanjem rupe u sredini ostalih tanjura. Oboji kolute flomasterima, 

ako tanjuri već nisu šareni, i igra je spremna.

*

 Obilježi poziciju s koje ćeš bacati kolute i izazovi ukućane na partiju. 
Za dodatni izazov, zamoli mamu i tatu da stave povez oko očiju i 

pokušaju kolute baciti oko role.

leteći kolutići



Uživanje u obroku nije samo uživanje u okusima! Napravite lavića 
od tosta i mrkve, sovicu od dijelova jabuke, kravicu uz pomoć sira 

i ribicu od sjeckanih jagoda. Neka mama i tata izrežu sve djeliće 
hrane, a djeca neka naprave oblike sa slike.

*

Ukrašavanje malih američkih palačinki je još zabavnije, pokušajte od 
svakog kruga napraviti drugu životinju dodavanjem voća, povrća i 

namaza.

klopanac



Dragi roditelji, draga djeco,

među ovim koricama nalazi se zbirka najmaštovitijih dječjih 
igara kojima možete ispuniti svoje vrijeme kod kuće.

Krenite u potragu za blagom, napravite svoj jedinstven 
planetarij ili krenite u avanturu kroz sobni safari jer s 

Malom plavom knjigom nemoguće ne postoji.

Sigurni smo kako će vam ovaj priručnik pomoći da svoj 
dom ispunite čarobnim trenucima, ali i da pronađete 

inspiraciju za još puno novih igara.

Ne zaboravite podijeliti s nama vaše prijedloge za igre na 
Facebook i Instagram profilu @munch_svijet.

Veselimo se čuti vaše ideje i želimo vam 
pregršt dobre zabave!

Vaš Munchmallow


